

ВТОРНИК

ДРУЖИТ ТЕАТР С ЗАВОДОМ

Группа труженников «Уралхиммаша» побывала на спектаклях Свердловского академического театра оперы и балета «Служанка-госпожа» и «Кармен-сюита».

Многолетняя дружба связывает коллективы завода и театра. Артисты — частые гости у машиностроителей, они приезжают в цехи с концертами, выступают на агитплощадках, во Дворце культуры. Ну а химмашевцы — самые желанные зрители.

В этот раз они встретились и беседовали с заместителем директора театра Ю. И. Орловым и заслуженным артистом РСФСР Н. Н. Голышевым. Хозяева пригласили уралхиммашевцев посмотреть в ближайшее время балет «Анна Каренина».

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
1. СВЕРДЛОВСКИЙ

15 ДЕК 1978